



Джек Лондон – феномен, ворвавшийся подобно урагану, в устоявшуюся писательскую традицию. Едва ли какой-нибудь другой писатель успел за столь короткую жизнь (прожил Лондон 40 лет) сделать так много!

В этом году исполнилось 140 лет со дня его рождения, о чем и узнали пришедшие в межпоселенческую центральную библиотеку студенты Балаковского медицинского колледжа. Некоторые из них даже не слышали такого имени, и были поражены бурной жизнью писателя.



Судьба Лондону досталась интереснейшая. Он был воплощенной американской мечтой: нищее детство, самообразование, работа до седьмого пота, начинал на консервной фабрике, а закончил тысячными гонорарами за свои произведения, образцово-показательным ранчо в Калифорнии и известностью по всему миру. Он был самым высокооплачиваемым писателем Америки и самым издаваемым в СССР (после

Андерсена). Более 200 книг и множество рассказов до сих пор читаются с огромным интересом, особенно если учесть, что он ничего не выдумывал, просто описывал свою жизнь.

Вместе с Лондоном студенты-медики как бы путешествовали по Аляске во времена «золотой лихорадки», отправились добывать морских котиков в Японию, посетили образцовое ранчо в Калифорнии с элитными породами скота и бороздили океан вместе с «Морским волком».

Особенно понравились ребятам удивительно красивый буктрейлер по «Белому клыку» и отрывок из сериала «Морской волк». Конечно, ведь именно в этом возрасте особенно хочется путешествий и приключений! А девочек еще заинтересовали и «Сердца трех» – романтическая любовная история.



